

Protokoll fra møte i Koordineringsutvalget 23.11.2015

— **Møtested: Galleriet Fylkestingssalen**
Møtedato: 23.11.2015
Tid: 15:45 – 16:00

Faste medlemmer som møtte:

| Navn | Funksjon | Representerer |
|-----------------|-----------|---------------|
| Anette Solli | Leder | H |
| Lars Salvesen | Nestleder | KrF |
| Gunnar Melgaard | Medlem | H |
| Vibeke Limi | Medlem | FrP |
| Solveig Schytz | Medlem | V |
| Morten Vollset | Medlem | Sp |
| Tonje Brenna | Medlem | Ap |
| Øyvind Solum | Medlem | MDG |
| Gjermund Skaar | Medlem | SV |

Faste medlemmer som ikke møtte:

| Navn | Funksjon | Representerer |
|------------------|----------|---------------|
| Torunn Skottevik | Medlem | Ap |

Fra administrasjonen møtte:

| Navn | Stilling |
|----------------------------------|---------------|
| Tron Bamrud | fylkesrådmann |
| Fylkesdirektørene | |
| Enhetsleder utvalgssekretariatet | |

Medlemmene ble innkalt uten at det var sent sakskart på forhånd.

Orienteringer

Politisk saker som utsettes til fylkestinget i februar 2016:

- Skolestruktur. Saken sendes ut i desember.
- Ny forskrift TT-transport. Saken sendes ut i desember.
- Sunn og rimelig mat i kantinene i vgs.

Mobilitetsplaner – Samferdsel

Det utarbeides planer for drift og investeringer for hver region. Administrasjonen skal ha møte med rådmennene i løpet av uken for å presentere dette. Disse planene vil være viktige tilskudd i tilknytning til regional utvikling i kommunene, dvs. med hensyn til arealplanlegging, boligutbygging mm. Hovedutvalget for samferdsel vil orienteres om prosessen videre fram mot ØP 2017-2020 i det første møtet i 2016.

Nabosamtaler ifbm. regionreform

Det er avtalt møte mellom fylkesutvalgene i Akershus og Østfold 1. februar kl. 09:30 i Sarpsborg. Dagen bør settes av.

Det kan være en mulighet for at også Buskerud vil delta.

Vårt eget fylkesutvalg vil etterhvert få nærmere beskjed om sted og program.

Hedmark fylkeskommune har også signalisert interesse for videre samtaler. Dette vil imidlertid skje på et annet tidspunkt. Fylkesordfører har sendt brev til det nye byrådet i Oslo. Det vil bli holdt møte med byrådsleder på et senere tidspunkt.

Julegaver til de ansatte

Vil bli erstattet med gave til Røde Kors jf. den aktuelle flyktnings situasjonen.

Aktivitetskalender
Vil bli lagt ved protokollen.

